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 Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly disagree Don’t know 

I am made to feel welcome when I come into school. 
 

 
107 

 
20 

   

I find it easy to approach the school with questions or 
problems to do with my child. 
 

 
96 

 
29 

 
1 

 
1 

 

Parents are encouraged to play an active part in the life 
of the school. 
 

 
81 

 
39 

 
1 

  
1 

A paper newsletter sent home each week is helpful and 
informative. 
 

 
101 

 
24 

 
1 

  
2 

School reports and parent evenings keep me  
well informed about how my child is getting  
on. 
 

 
93 

 
33 

 
2 

  

My child is safe in school. 
 

 
101 

 
23 

 
3 

  

My child gets the right amount of work to  
do at home. 
 

 
61 

 
52 

 
7 

  
3 

The school’s curriculum is broad and gives my child 
experiences that interest him/her. 

 
72 

 
49 

   
3 

The school is helping to prepare my child for 
 the future. 

 
83 

 
42 

 
1 

  
1 

 

 125 Returned forms  


